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Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение

городского округа Саранск

«Детский сад №112»

                                                 Модуль

               интегрированного итогового занятия 
                        в первой младшей группе:
                     «День рождение у Колобка»
                                            Подготовила воспитатель:
         Уронина В.А.
                                                  Саранск,2021

Цель:

- обобщить, закрепить и систематизировать знания детей полученные в течение года.

Задачи:
Образовательные задачи:

-уточнить представления о лесных животных;
-продолжать учить отгадывать загадки;
-развивать мелкую моторику рук;

- закрепить и обобщить знания детей о количестве предметов (один, два, много);

-закрепить умение различать и называть основные цвета: красный, синий, жёлтый, зелёный;
Словарная работа:

 -научить детей соотносить по величине несколько предметов и обозначать их отношения словами: «большой», «маленький», «средний», «больше», «меньше», «самый большой», «самый маленький»
Воспитательные задачи:

-способствовать эмоциональному сближению детей;

-воспитывать чувство коллективизма и уважения к сверстникам.

Использование современных педагогических технологий: пути решения логико – математического, сенсорного и конструктивного развития дошкольников посредством театрализованной деятельности.
Интеграция  образовательных областей: познание, коммуникация, социализация, труд.
Форма занятия:  групповая, индивидуальная.
Приемы и методы организации НОД:

-наглядный: наглядно-зрительные, наглядно-слуховые, наглядно-тактильные, 
 предметная наглядность (рассматривание дидактических пособий, предметов).

- словесный: краткое описание, объяснение.

- игровой: использование дидактических игр.

- практический: показ способов действия с предметами, способов изображения,
  эксперимент.

-информационно-рецептивный: совместная продуктивная деятельность

 воспитателя и ребенка.

- репродуктивный: воспроизведение действий по образцу.

-эмоциональный: поощрение, учебно-познавательная игра, создание ситуации
 успеха.

- социальный: создание ситуации взаимопомощи.

Оборудование: 
 Животные: заяц и медведь; музыка весеннего леса, искусственная ёлка, спортивная узкая доска; красивые карзины (красного, жёлтого, зелёного и синего цвета, разноцветные пластмассовые шарики, Игра «Собери шары»; мольберт и гуашь желтого цвета; игрушка «Колобок», макет домика (там живёт колобок);
ноутбук, музыкальные заставки, «Волшебный мешочек» (с игрушками зверей);

металофон

Игровая ситуация. Психологическая гимнастика.
(Стоит домик, интересно…, кто там живёт? Сюрпризный момент)
Вводная часть:

(Дети вместе с воспитателем становятся в круг около окон, где висит яркое солнышко, воспитатель напоминает о воспитанности  и вежливости.)

Ход занятия:
Воспитатель:

- Сегодня у нас пройдет необычное занятие. Это занятие для самых веселых, самых сообразительных, самых находчивых. Чтобы удачно справиться со всеми заданиями мы поиграем в игру «Весёлую разминку» и конечно же мы поздороваемся с нашими гостями.

    Здравствуйте, ладошки. Хлоп — хлоп — хлоп.

Здравствуйте, ножки. Топ — топ — топ.

Здравствуйте, щечки. Плюх — плюх — плюх.

Пухленькие щечки. Плюх — плюх — плюх.

Здравствуйте, губки. Чмок — чмок — чмок.

Здравствуйте, зубки. Щелк — щелк — щелк.

Здравствуй, мой носик. Бип — бип — бип.

Здравствуйте, гости!
2. Основная часть.
Дорогие мои ребятки, вы любите слушать сказки? Я тоже очень люблю сказки. 1,2,3,4,5, в сказку будем мы играть (Воспитатель играет на металлофоне)
-Угадайте мою первую загадку
Из муки он был печен, На сметане был мешен,

На окошке он студился, По дорожке покатился,

Был он весел, был он смел и в пути он песню пел?

Кто же это? (колобок)
Воспитатель: (показывает игрушку колобка и говорит от его имени)
- Здравствуйте, ребята! У меня сегодня день рождение, помогите мне пожалуйста пригласить моих друзей Зайку и Мишку на праздник.

-Ребята, поможем Колобку?

-Да! Отправимся в лес? Но сначала давайте вспомним как себя надо вести в лесу.

(Дети рассаживаются в импровезированный автобус из стульчиков и под весёлую музыку «Мы едем, едем, едем в далёкие края! Отправляются в  лес)                     
          (На экране картинки – схемы «Правила поведения в лесу»)

1. Картинка «Нельзя шуметь в лесу»

2. Картинка «Нельзя разводить костры»

3. Картинка «Нельзя ломать и топтать траву и деревья»

Воспитатель:
- Нам с колобком ваши ответы понравились, вы правильно всё рассказали.
- Дети, какая тёплая и солнечная погода на улице, скажите, а какое время года у нас на улице? (Весна)
Воспитатель: (Ставит макет «Сказочных ворот»)
- Дети, я вам предлагаю отправиться в «Сказочный лес» и  приглашать гостей
   к Колобку на день рождение.
                         (Звучит музыка весеннего леса)
1. Физкультминутка: «Звуки леса»

     Мы пойдем по тропочке, Мы пойдем по узенькой,

(дети идут по доске положенной на пол)
И пришли в весенний лес. Сколько здесь вокруг чудес!

(Под ёлкой сидит зайчик)
-Вот под кустиком зверек сидит,

Длинноухий: скок да скок.

Кто это? (Зайка)
- Ребята, кто сможет пригласить зайку на день рождение? (если дети затрудняются, то по образцу за воспитателем).

А что у нас любит кушать Зайка? (любит морковку, капусту)
Воспитатель:
- А какую мы знаем гимнастику для пальчиков про капусту?

Это что ещё за куст?

- Как же мне без хруста,

Если я  - капуста?

Мы капусту рубим, рубим,

Мы капусту колим, колим,

Мы капусту мнём, мнём,

А потом трём, трём…

Перемешиваем.

Очень плотно набиваем

А потом мы всё съедаем
(Под ёлкой стоят коробки  красного, синего, зелёного и жёлтого цвета, и на коврике цветные пластмассовые шарики)
-Дети, посмотрите, зайка быстро бежал и все шары он разбросал…

 - Поможем зайке собрать шары каждый шар в свою корзину.
( Игра «Собери шары»)
-Устали? Давайте вместе с зайкой отдохнем.

Зайка серенький сидит

И ушами шевелит.

Вот так, вот так

И ушами шевелит.

Зайке холодно сидеть,

Надо лапочки погреть.

от так, вот так

Надо лапочки погреть

Зайке холодно стоять

Надо зайке поскакать.

Вот так, вот так

Надо зайке поскакать.

                               (Звучит музыка: «Мишка спит-храпит»)
Воспитатель:

- Ой, ребята, а кто это еще под деревом спит?

- Это же Мишка.

-Здравствуй, Мишка! Мишка, а ребята хотят тебя пригласить на день рождение к Колобку

                                     (Звучит голос мишки в записи)
Мишка:
-Ребята, а ведь на день рождение приходят с подарками, а у меня даже и нет его, как же я пойду на день рождение, ничего не подарив Колобку?

Воспитатель:

-Мишка, а что ты тут собирался нарисовать?

Мишка:

-Я хотел нарисовать солнышко, но у меня слишком большая лапа, поэтому ничего не вышло, я расстроился и лег спать!

Воспитатель:

- Дети, а давайте сравним лапу Мишки и наши ручки, действительно у Мишки большая лапа? (Покажите), а у детей какие ручки (Маленькие)
Ребята, а вы умеете рисовать солнышко? Тогда давайте поможем нашему Мишке дорисовать солнышко поскорей!

Дети: Да, мы умеем и поможем!
( Стоит мальберт с изображением солнца, дорисовываем лучи.

У каждого ребёнка на столах жёлтая гуашевая краска, шаблоны с изображением солнышка, ёмкости с водой (непроливайки), кисточки, салфетки)

3. Практическая часть

Звучит музыка «Весеннего леса»
(Дети за столами рисуют лучики солнышку)

Воспитатель:
- Ребята посмотрите какое красивое, яркое солнышко у вас получилось! Детки, а как вы думаете можно ли подарить рисунок Колобку на день рождение?
(-Да, можно!)
- Какой формы солнышко? (Круглое)
- Назовите предметы круглой формы (мяч, арбуз, шар и т.д.)
- Давайте вспомним нашу физкультминутку про арбуз?!
2. Физкультминутка.

Из кузова в кузов

Шла перегрузка арбузов,

В грозу, в грязь, в гром: 

От перегруза – 

Разорвался кузов!

Воспитатель:
- Мы так увлеклись игрой, что и не заметили как наш Колобок укатился  в домик и ждёт нас всех в гости к себе на день рождение.
                                 (Стоит на столе домик в нем Колобок)

Воспитатель: (достаёт игрушку и обращается к Колобку от имени детей)
- Ребята поздравляют тебя Колобок с днем рождения и исполняют для тебя песню «Каравай» с движениями.
4. Итог занятия
-Детки, Колобок вам говорит большое спасибо, он очень рад, что вы помогли ему пригласить всех день рождение. Ну а на этом наша веселая игра закончена, мы говорим нашим дорогим гостям большое спасибо. 
Спасибо, Вам, что уделили нам время и пришли к нам в гости. 
Приходите к нам еще! Ну а мы продолжаем веселиться («Барбарики» «Гимн о дружбе»).

